

# МЕТАЛЛУРГ

## Гостехэкзамен — в центр внимания

№ 21

Издания парткома, завода  
металлургов и заводоуправления  
Выпуск имени металлургических заводов

20

марта 1935 г.

### ЛУЧШЕ ГОТОВИТЬСЯ К ГОСТЕХЭКЗАМЕНУ

#### Гостехэкзамен сдают паровозные машинисты

Паровозных машинистов заводского транспорта из 114 человек к 15 марта прошло через гостехэкзамен 76 машинистов, т. е. 66,7 проц. из них оказались с неудовлетворительными знаниями 12 чел., или 15,8 проц., которым даны сроки для подготовки к вторичным испытаниям.

Сдало удовлетворительно — 37 чел., или 48,7 проц. сдало на хорошо 23 чел., или 30,3 проц., отличников 4 чел., или 5,2 проц.

Вот они люди, показавшие, что они овладели техникой своего паровоза Шаронов Е. И., Харчевников В. В., Саранов А. С., Рябицев И. В.

В дальнейшей своей работе, они должны быть примером и тянуть за собой отстающих. Остается проверить через гостехэкзамен 38 машинистов, или 33,3 проц. и переэкзаменовать 12 человек. Подлежащие еще экзаменам должны показывать лучшую подготовку и знания.

Алексеев.

#### Вызываем листопрокатчиков

Мы, ударники мелкосортного цеха, учитывая важность сдачи гостехэкзамена, обязуемся не только выпознать и первично исполнить программу, мы это научились, но и сдать гостехэкзамен на отлично и хорошо. Первые наши результаты 18 марта показали следующие: на 5 человек сдало отлично двое, на хорошо — 2 и одному дали месяц на подготовку ввиду болезни.

Вызываем на сопереживание на лучшую сдачу гостехэкзамена рабочих листопрокатного цеха.

А. Барысов, Г. Коркин, Н. Зубков,  
Е. Юмеров, С. Седыхин, Трусикин.

Я, бригадир стана мелкосортного цеха Александр Дмитриевич Талалыкин, сдал экзамен на отлично и беру на буксир рабочего своего цеха тов. Боровиков, обязуясь помогать ему овладеть техникой производства. Вместе с этим вызываю на сопереживание по лучшей сдаче гостехэкзамена бригадиров листопрокатного цеха Федора Ивановича Агеева и Якова Петровича Балыкина.

Бригадир — Талалыкин.

#### В механической сдают не плохо

9 марта в механической мастерской проходили гостехэкзамен комсомольцы и беспартийные, Комсомольцы Савостьянов и Маслов сдали на отлично. Они лучшие производственники, без пропусков посещающие гостехэкзамен.

На хорошо сдали Зюнегин, Щанов, Крекян, Кадеев.

Харламенко не сдал гостехэкзамена, взяв обязательство подготовиться и сдать экзамен с оценкой на хорошо к 25 марта.

С.

19 марта пленум партийного комитета, рассматривая вопрос о ходе гостехэкзамена, отметил, что практические указания парткома в ряде цехов имеют свое применение, на основе чего добились значительных достижений (хотя еще далеко недостаточных).

Более лучшие показатели имеют краснознаменный мелко-сортный цех и мартен № 2.

Плохо обстоит дело в листопрокатном, несдавших имеется 60 проц. выпрокатный — 38 проц., мартен № 1 (старый) — 24 проц.

Вместе с тем пленум отметил, что по ряду организаций коммунисты не занимают ведущей роли и гостехэкзамен не сдают. В доменном Кузнецов, в листопрокатном Агеев, Вороженин, Захаров, Львович, Паркин В. и Демин.

Пленум категорически предупредил вновь избранного парторганизатора листопрокатного цеха тов. Мороза и профорганизатора Наумова, парторга листопрокатного цеха Быкова, профорга Кушачева и начальника Ведрушина, а также парторганизации других цехов, что если в ближайшее время не будет принято решительных мер будут приняты более строгие меры партийного воздействия.

Пленум обязал все партийные, профессиональные и хозяйственные организации обратить особое внимание на налаживание высокого качества технической учебы. Широко и полностью использовать инструкции по сдаче гостехэкзамена (не желающим учиться и не сдавшим гостехэкзамен понижать, а лучших ударников и освоивших технику агрегата повышать).

Шире развернуть массовую работу (обсуждение о значении гостехэкзамена на бригадах, 10 минутных производственных совещаниях и т. д.), поднимая ход сдачи гостехэкзамена на принципиально политическую высоту.



## Нормирование с потолка продолжается

Девятого марта в доменном цехе обсуждали заметку, помещенную в № 10 за 22 февраля газеты „Металлург“, под заголовком „Сорокин нормирует с потолка“. Заметка подтвердилась. Кроме того, выяснилось, что Сорокин неправильно нормирует несколько лет подряд: деталь, на которую требуется больше часов, дается меньше и наоборот. Это отражалось на заработке рабочего и на выполнении производственной программы. Рабочие, вызванные для подтверждения фактов, требовали сурового наказания Сорокина, но начальник чугуно-литейного Лавина и старший нормировщик Деев настояли Сорокина не наказывать и считать его продельки совершенно нормальным явлением. Профорганизатор Т. Котов, групппрофорг Грунин и партгруппроф Ляватов разошлись, не вынеся никакого решения.

Завкому металлургов необходимо Сорокина, нарушителя законного нормирования, Лавина и Деева, поощряющих его, привлечь к ответственности.

А. Чернышкин.

## Отремонтируйте молот

На новом мартене 2 месяца не работает паровой молот, из-за которого приходится охлаждать пробу, нести ее в кузницу и вторично нагревать дляковки. При нагревании, в пробе значительно повышается процент углерода, что мешает точному определению качества стали.

Игнатков.

## Машина стоит без работы

Завальцовая машина для старого стапельного цеха механической мастерской была изготовлена еще 23 февраля, но до сих пор не установлена на место. Вызывает трех моторов и револьвов шти. Рабочие спрашивают: когда же машина будет установлена на место?

В.—в.

## Мясо дают не полностью

13-го марта нами была проверена правильность выдачи мяса для завтраков рабочим, в столовой трубопрокатного цеха. Обнаружено, что кураты, вместо 50 грамм на порцию было положено только 14 грамм. Младший повар Казев заявил, что это мясо недоброкачественное и его давали для завтраков было и-д-д-д.

Чистов и Хелзов.

## Новш без ремонта

Разливочный ковш в чугунолитейном цехе очень неудобен, потому что пердаточный механизм ковша, не работает, уже, несколько лет. Чтобы ковшу придать наклонное положение, рабочим приходится в штурвал вставлять длинные трубы и поворачивать его целой бригадой. Начальник цеха Лавина видит это, но не ремонтирует.

Смирнов.

## В гостях у ударника

Цеховые организации мелко-сортного цеха посетили нашу квартиру. Семья наша состоит из 7 человек. Жене и двум детям оказана материальная помощь обувью. Выносим благодарность, за внимание к семьям ударников, цеховым организациям. Просим и в дальнейшем нас не забывать. Мы же в свою очередь будем способствовать мужу и отцу выполнять программу.

Семья БЕДУНКОВЫХ

## В завкоме металлургов

★ В скором времени трудящиеся Выкса получат возможность слушать звуковое кино. Вопрос о приобретении аппаратуры окончательно разрешен. В Ленинград для закупки оборудования на фабрику, выехал электрик клуба металлургов тов. Капустин. Для установки аппаратуры звукового кино предполагается приезд специалиста из Москвы.

## 22 марта занятие рабкоров

Редакция газеты „Металлург“ просит нижеподписанных товарищей—членов редколлегий стених газет и рабселькоров, проживающих в Выксе явиться в редакцию 22 марта, в 4 часа 30 минут дня—партком, 3-й этаж, редакция газеты.

Должны прибыть в обязательном порядке: редактора стених газет: доменного — Аксютин, транспортного—Лучинин, заводоуправления—Курицин, Малышев, ОКС—Крекин, виллопрокатный—Наводнев, новый мартен—Пылов, трубный—Калышин, листопркатный—Ухлин, все члены редколлегий и желательные рабкоров, свободные от работы. В редакции работает буфет. Профоргги обеспечивают явку редакторов стенгазет.

Редакция.

## Когда будет готов буфет?

Помощнику начальника механической мастерской Савину, было поручено к 20 февраля сделать буфет. Все сроки вышли, а работа не сделана. Рабочие ждут ответа, когда же будет готов буфет?

В.

В механической мастерской 14 марта сдавали гостехэкзамен 9 человек. Отличников нет. На хорошо сдали: Орлов—доблесник; электросварщики: Рошин и Райков. На удовлетворительно: Облетов, Рыбкин, Сляев и Феоктистов.

А вот токаря, окончившие школу ФЗУ, с отличными отметками, Заборский и Атаманов гостехэкзамен не сдали. Кружок техминимума и консультацию посетить они не считали нужным.

Комиссия предложила сдавшим экзамен на удовлетворительно и не сдавшим Заборскому и Атаманову посетить кружок техминимума.

Стербаев.

Отв. редактор—И. Самойлов

Уполномоченный крайлита 3226 тип. „В.Р.“